

桂林山水甲天下 阅尽王城知桂林

投资3亿元的大型全景体验秀《夜王城》项目将进入实施阶段 首次涉足实景演出的冯小刚说：这场秀不会对当地造成任何破坏

冯小刚



□据 新华社南宁3月25日电

就在张艺谋执导的大型山水实景演出《印象·刘三姐》在桂林阳朔成功演出2000多场后，冯小刚执导的大型全景体验秀《夜王城》将闪耀桂林5A级景区王城。后者是否和前者是一个同质化的作品？在同一城市打造类似的实景演出，冯导有压力吗？

冯小刚有压力，但“不会去做雷同的东西”

“独秀峰·王城景区是桂林的一个核心景区，每年有大量国内外游客慕名而来观光游览。为这样一个地方做一场秀，我感到了压力，幸好我们这个团队很优秀，希望不要辜负大家的厚爱。”冯小刚表示，《印象·刘三姐》很成功，但不会影响《夜王城》，更不会雷同。“我们不会去做雷同的东西，肯定是非常不同的一个秀，如果说是一样的东西，那就不需要做了。”

2003年，张艺谋执导的大型山水实景演出《印象·刘三姐》，是以“印象刘三姐”为主

题，大写意地将刘三姐留在人们印象中的经典山歌、民族风情、漓江渔火等元素创新组合，不着痕迹地融入山水，还原于自然，成功诠释了人与自然的和谐关系。

投资达3亿元的《夜王城》将以桂林独秀峰·王城景区作为项目所在场地，围绕桂林及王城景区的历史、文化、风物，以音乐、舞蹈、杂剧、自然景观和人文景观相结合，通过主题创意、设计、包装，在景区内几个特定区域进行表演、展示及游客互动，为景区打造一场流

动的演出，以独特的艺术角度诠释桂林深厚的历史文化底蕴和迷人的山水自然风貌。

“我被桂林王城的历史文化基因与诚挚邀请所打动，因此打破先例，为桂林王城首度量身打造大型全景体验秀。”冯导在发布会上说，“我要打造的会是非常不同的一场实景体验秀，它是和景区紧密联系在一起，里面融合了几百年的历史、古老的明城墙，一直贯穿到最后的独秀峰，这一路，包括周边的剧场，会给独秀峰·王城景区赋予新的内涵。”

项目做出来后，“不会对这里的一砖一瓦造成任何破坏”

冯小刚表示，《夜王城》在内容上将被赋予更丰富深刻的文化内涵，在形式上将给游客更深切生动的视觉体验，对现已风靡的实景演出和随处可见的民族民俗展示，力求有重大突破和超越，并通过一流的演出品质和传媒传播效果，使人们真正享受到“人在画中游，画在心中留”的完美旅行记忆，收获“桂林山水甲天下，阅尽王城知桂林”的旅游文化效应。

“还是要围绕它的历史、山

水、历史名人来说，这里出过石涛、孙中山，一定会有个大框架，要是在这里面搞冯氏幽默恐怕会比较牵强。”冯小刚在谈到《夜王城》风格时透露，“请允许我保留一些神秘感。我只能说，它既不是一台单纯的演出，也不是戏剧或歌舞晚会，它是要围绕整个景区，用最富有想象力和高科技的手段，让游客能够流动观赏，而不是把演出固定在一个舞台上。这是一个特别新的想法，我也很高兴这样的想法能够在独

秀峰·王城景区实现。”

“做出来后，一定会是大家过去没有看到过的画面和表达形式，这个新奇感肯定会有。”冯小刚补充说，接下来这个项目将进入具体实施阶段。

冯小刚还表示，独秀峰·王城景区内全国保存最为完整的明城墙，这场秀不会对这里的一砖一瓦造成任何破坏。“我们的目的是为了唤起大家对一个城市历史文化的尊敬，而不是对它进行破坏。”

延伸阅读

冯小刚喜剧片月底开机

葛优主演，白百何、李小璐加盟成为“冯女郎”

□据《北京晚报》3月26日 26版

冯小刚导演的喜剧新作《私人定制》将于本月底在海南开机。王朔应邀担任编剧，葛优担任男主角，而女主角，此前有传闻目标锁定在李小璐和白百何两名女星身上，白百何25日正式向媒体确认了这一消息。

2011年，白百何凭借《失恋33天》走红，并获得第31届大众电影百花奖最佳女主角。据工作人员透露，早在冯小刚与王朔筹备《私人定制》初期，便有邀请白百何担任《私人定制》女主角的想法，去年6月开始与白百何洽谈合作，主要是因为白百何十分符合导演和编剧对《私人定制》女主角的要求。

和白百何同时被选为“冯女郎”的还有产后复出的李小璐，她日前透露将破例带着5个月大的女儿到片场拍戏。在《私人定制》中，白百何、李小璐两个美女各自的角色和戏份目前还是个谜。

据悉，《私人定制》曾定名《贵族》，讲一个海归派与暴发户之间的矛盾冲突。葛优饰演的秦海原本是社会底层人，通过发明专利发了笔横财，为改变自己的地位，他削尖脑袋想往贵族圈子里钻。为追求有贵族血统的姑娘，秦海决定每月花20万元

接受贵族训练，训练他的是一名满口理论却没有消费能力的海归派，而慢慢步入“贵族姑娘”精心设计的圈套中的秦海最终发现自己被彻底忽悠了。



白百何（资料图片）

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。